

市委十三届十一次全会举行

市委常委会主持会议 张新文讲话

全会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻省委十一届十一次全会精神,听取和讨论了张新文同志受市委常委会委托所作的工作报告,对下半年工作进行了安排部署

本报讯(记者 胡德光) 中共共产党菏泽市第十三届委员会第十一次全体会议公报(2020年7月6日中国共产党菏泽市第十三届委员会第十一次全体会议审议通过)

中国共产党菏泽市第十三届委员会第十一次全体会议,于2020年7月6日在菏泽举行。

出席会议的有,市委委员48人,候补委员8人。市纪委监委和有关方面负责同志列席会议。

全会由市委常委会主持。市委书记张新文作了讲话。

全会以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻省委十一届十一次全会精神,听取和讨论了张新文同志受市委常委会委托所作的工作报告,对下半年工作进行了安排部署。

全会充分肯定了市委常委会的工作。一致认为,今年以来,面对新冠肺炎疫情带来的前所未有的冲击和挑战,市委常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想和习近平总书记视察菏泽重要讲话精神为指导,深入贯彻党中央决策部署和省委工作要求,紧紧围绕后来居上目标,聚力推进“四个突破”,扎实做好“六稳”“六保”工作,全市经济社会发展保持了健康平稳发展态势。市委常委会团结带领全市各级党组织和广大党员干部群众,奋力夺取疫情防控和复工复产“双胜利”,聚力打好改革攻坚“主动仗”,全力稳住经济“基本盘”,

全会指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,加上疫情叠加影响,经济下行压力更大,改革发展稳定的任务更加艰巨繁重。在当前严峻复杂的发展形势下,菏泽面临着“天时”“地利”“人和”的宝贵机遇,只要紧紧扭住关键、重点、短板和弱项不放松,打好统筹推进“四个突破”组合拳,就能跑出高质量发展“加速度”。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,谋事力做,奋力攻坚,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,为实现突破菏泽、后来居上目标作出新的更大贡献。

努力弹好城乡发展“协奏曲”,着力筑牢民生保障“压舱石”,大力营造全面从严治党“新气象”,全市各项工作取得了新进展、新成效。

全会指出,今年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,也是脱贫攻坚决战决胜之年,加上疫情叠加影响,经济下行压力更大,改革发展稳定的任务更加艰巨繁重。在当前严峻复杂的发展形势下,菏泽面临着“天时”“地利”“人和”的宝贵机遇,只要紧紧扭住关键、重点、短板和弱项不放松,打好统筹推进“四个突破”组合拳,就能跑出高质量发展“加速度”。

全会要求,全市上下要深入贯彻省委全会精神,以高度的自觉、有力的举措、扎实的作风,按照既定思路全力以赴抓

好落实,确保地区生产总值、一般公共预算收入、固定资产投资等主要经济指标增速走在全省前列,确保全面建成小康社会和“十三五”规划圆满收官。一是在推进“重点产业”突破上取得新进展。持续打造“231”特色产业体系,加大“双招双引”工作力度,抓好重点项目建设,提升科技创新水平,大力发展战略性新兴产业,不断夯实高质量发展的产业支撑。二是在推进“乡村振兴”突破上取得新进展。坚决打赢脱贫攻坚战,大力发展战略性新兴产业,稳妥推进美丽乡村建设,抓好“两新”融合,充分发挥重点镇引领作用,努力探索一条欠发达地区实施乡村振兴战略的可行路径。三是在推进“城市功能”突破上取得新进展。加快机场、高铁、高速、内河航道、万福河综合治理等重大基础设施建设,稳妥推进棚户区改造,进一步优化城市功能,加快推进重点城建项目,持续深化“双城同创”,不断提升群众满意度和获得感。四是在推进“营商环境”突破上取得新进展。持续优化政务服务,持续强化依法治市,持续提升菏泽形象,积极营造尊商、亲商、爱商、惠商、护商的浓厚氛围。五是在保障和改善民生上取得新进展。突出抓好稳就业工作,提升社会保障水平,全面加快教育事业发展,补齐基层医疗卫生短板,强化生态环境保护,进一步完善社会治理体系,确保社会大局和谐稳定。六是在强化党建引领上取得新进展。强化政治建设,树牢“四个意识”,坚定“四个自信”,坚决做到“两个维护”。正确选人用人,着力

打造高素质专业化干部队伍。夯实基层基础,推动基层党组织全面进步、全面过硬。抓好党风建设,着力营造风清气正的政治生态。

全会强调,打造对外开放新高地是做好“六稳”“六保”工作的现实需要,也是赢得未来发展优势的必然选择。要认真贯彻省委全会精神,奋力开创全市对外开放新局面。狠抓外资项目招引落地,提升利用外资水平,打好利用外资翻身仗。大力支持发展跨境电商,切实提高外贸服务水平,促进外贸稳中提质。加强开放平台建设,更好融入黄河流域生态保护和高质量发展战略,加快推进开发区体制机制改革,加快推进陆港产业新城建设,持续推进深化对外交流合作。

全会要求,要敢于担当抓落实,树立“有为才有位”的鲜明导向,营造“担当者荣、避事者耻”的浓厚氛围。要扑下身子抓落实,躬身入局、勤勉敬业、立说立行,做到心无旁骛干事创业。要提升能力抓落实,加强政策研究,做到统筹兼顾,努力开拓创新。要带着感情和责任抓落实,心系群众,心怀责任,守牢初心和使命。

全会号召,全市各级党组织和广大党员干部,要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,深入贯彻落实党中央决策部署和省委工作要求,谋事力做,奋力攻坚,坚决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利,为实现突破菏泽、后来居上目标作出新的更大贡献。

日最高温37℃以上,室外作业不得超5小时 住建部门发文要求严格落实防暑降温措施,保障高温天气生产安全

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武 霖) 7月6日,迎来今夏的第五个节气——小暑,我市气温也一度攀升,最高温度达到36℃。牡丹晚报全媒体记者从市住建局获悉,为确保施工现场一线施工人员人身安全和身体健康,我市要求严格落实防暑降温措施,日最高气温达到40℃以上应停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排工人室外露天作业时间累计不得超过5小时。

为进一步加强全市夏季建筑施工安全生产工作,防止生产安全事故发生,最大限度地减少安全事故和自然灾害造成的损失,市住建局印发了《关于进一步加强夏季建筑施工安全生产工作的通知》,要求高度重视夏季高温、汛期安全生产工作。

为严格现场管理,确保施工安全措施落实到位,我市加强对施工现场脚手架、建筑起重机械、模板支撑系统、基坑支护等危险部位、临时用电及施工现场的宿舍、办公用房、仓库、食堂、围墙等临时设施的安全检查,消除事故隐患,对不能保证人身安全的,必须及时撤离人员或予以拆除,防止坍塌事故的发生。

气温不断攀升,施工现场火灾发生概率也随之增大,为加强施工现场防火安全,我市要求严格执行动火审批制度,电工及电气焊作业人员必须持证上岗。加强对油漆、氧气瓶、乙炔瓶等易燃易爆物品管理,按规范分类存放至危险物品仓库,并与火源及生活区、办公区保持安全距离,同时设置醒目的禁火标志,并按规定配备消防器材。

为确保施工人员人身安全

和身体健康,高温期间,各施工单位必须做到合理安排工序和工作量,采取“做两头、歇中间”的方法。日最高气温达到40℃以上,应当停止当日室外露天作业;日最高气温达到37℃以上、40℃以下时,用人单位全天安排工人室外露天作业时间累计不得超过5小时,连续作业时间不得超过国家规定,且在气温最高时段3小时内不得安排室外露天作业;日最高气温达到35℃以上、37℃以下时,用人单位应当采取换班轮休等方式,缩短工人连续作业时间,并且不得安排室外露天作业劳动者加班。

此外,民工宿舍要保证良好的通风条件,各施工现场要配备足够的饮用水以及绿豆汤、含盐清凉饮料等,发放清凉油、风油精、藿香正气水等预防中暑的药品。做好卫生防疫工作,加强对食堂、食品的卫生管



理,保证饮食卫生,避免引发中毒事件。各类生活垃圾必须每天按时清运出场。高温作业场所必须采取有效的通风、隔热、降温措施,尽量减少高空和深基坑作业,对身体素质差、不适应高温作业的人员必须及时调换岗位。